

急救断指旅客



记者从烟台海事局获悉,14日上午,航经烟台海域国际客运班轮“天仁”轮上一名中国旅客手指被挤断,北海救助局派出救助直升机前往营救,顺利把受伤旅客转接至蓬莱救助机场后送医救治。小图为由韩国仁川返回天津途中的国际客运班轮“天仁”轮。本报记者 张琪 通讯员 武玉强 胡佩民 (图为北海第一救助飞行队提供)

19日起烟台市区将单双号限行 限行时间为每天9:00-19:00

本报1月15日讯(记者 柳斌 实习生 于翔 通讯员 交警宣) 13日,记者从烟台市公安局交警支队获悉,为有效调控春节前市区机动车出行总量,保证道路交通安全畅通,今年春节前烟台市中心区将继续实行临时“单双号”交通限行措施。时间从1月19日(农历腊月二十二)至24日(农历腊月二十七),每天9:00-19:00。据悉,此次限行范围为青

年路以东,北马路以南,红旗中路以北,解放路、迎祥路以西区域,包含青年路、北马路、解放路、迎祥路。

限行区域内,机动车按照号牌尾数分单双号通行,号牌尾数为偶数(含字母)的双日通行,奇数的单日通行。公交车、出租车、公路客运、厂企班车、执行紧急任务的特种车辆不受限制;运输电煤、石油、天然气,以及蔬菜、副食品等保障民生

物品的车辆,持有效通行证件不受限制。对货运车辆,继续按照原有限行规定执行。

记者从交警部门得知,单双号限行开始后,交警部门会在限行区域外围路口摆放限行提示牌,提醒驾驶人注意单双号限行。

“我们还将再在限行外围路口部署警力,提前劝离违限车辆,避免驾驶人被电子警察抓拍,当然,广大驾驶人还是要提

前做好行车线路规划,不能仅靠民警提醒。”民警介绍说。

据了解,对违反限行规定的,公安交警部门将通过路面执勤民警和交通监控设备进行依法查处。按照往年经验,对于违反限行规定的,交警部门或将给予罚款200元、记3分的处罚。

据交警部门介绍,烟台市春节前夕市中心区临时“单双号”限行措施已成长效机制。近几年来,针对重要节假日期间

城乡群众从四面八方向市中心区域汇集,集中购物、走亲访友,造成市区道路不堪重负的现状,交警部门自2010年起,连续6年在春节前夕实行了临时“单双号”交通限行措施,有效调控春节前市区机动车出行总量,保证道路交通安全畅通,缓解了交通拥堵,从而保障了城市功能正常运转。

根据往年经验,单双号限行后,路面车辆将至少减少1/3。

今日烟台C01-C04版 本版编辑:钟建军 美编:李艳梅 校对:周宣刚

烟台彩民用“手机在线” 喜中排列五200万大奖

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

2016年12月12日,排列5第16340期开奖,中奖号码为64820,全国共中出一等奖45注,每注奖金10万元,烟台彩民发挥神勇,一举中得20注一等奖,几乎占据了全国中奖的“半壁江山”。更为神奇的是,这20注一等奖是这位烟台彩民通过“手机在线”购买的!独中20注大奖,收获奖金200万元。

根据省中心机房的信息检索,中奖彩民采取“手机在线”方式购买彩票,采用倍投20倍的方式,一举中得200万的大奖,“倍投”方式在彩民投注过程中,发挥了神奇的功效。可见,在中小盘玩法的排列五中,要想实现“百万梦想”,采用复式、倍投等方式都是不错的选择。

手机就能买彩票,还能中大

奖!目前“手机在线”这一购买方式深受彩民朋友喜爱,我省目前已全面开通各类玩法,即开、乐透、竞彩三大类共19种游戏任意选择,喜欢足球的朋友可以买竞彩;喜欢即开的朋友可以买顶呱刮,轻轻一刮就知道是否中奖,无需任何等待;喜欢乐透型玩法的朋友可以买大乐透、排列三、排列

五、七星彩等玩法,大奖大、小奖多,无需冒着严寒与酷暑,手机轻点即可实现轻松购彩。

喜欢体验“手机在线”带来的方便与快捷的彩民朋友,可以扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》“手机在线”专属二维码,下载“手机在线”APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你!

特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。

